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Студијски програм:  ЗАШТИТА ОД ПОЖАРА   

Назив предмета:  СТРУЧНА ПРАКСА   

Семестар и фонд часова: II   

Cтатус предмета: обавезни   

Број ЕСПБ: 5   

Предавања+вежбе+ДОН    

    

Циљ предмета 

Стручном праксом се омогућава стицање практичних знања из заштите од пожара објеката и 

околине и организацију спасавања у ванредним ситуацијама. Упознавање студената са 

организацијом, мобилном и стационарном опремом, техником и технологиом обуке, израде 

елабората заштите од пожара и пројектовање алармних противпожарних система у установама у 

којима се обавља стручна пракса. Примена и поштовање радне и технолошке дисциплине. 

Развијање одговорности за самостални рад и смисао и склоност за рад у тиму, односно 

организацији. Упознавање са ХТЗ мерама и средствима и њиховој важности у раду 

предузећа/установе. Упознавање студената са могућностима смањења ризика пожара на животну 

средину, с обзиром на спречавање деградације и угрожавања животне средине. 

 

 

   

Исход предмета (стручни и изборни) 

Да студент буде у стању да стечена теоријска знања примењује у пракси; по запошљавању, лако и 

брзо се укључи у радни процес; са лакоћом технички комуницира са другим запосленим; 

проактивно, самостално или у тиму, учествује у решавању производне проблематике; поштује и 

одржава инсталисану технологију, примењује ХТЗ мере; буде одговоран и поуздан на радном 

месту; разуме и поштује хијерархију и њену улогу у функционисању предузећа/установе. 

Студент је оспособљен да прати и са инжењерском критичношћу анализира критеријуме за 

спречавање загађивања животне средине у фази пројектовања, изградње, рада и престанка 

постојања технолошког процеса.  

 

 

   

Садржај предмета 

Практична настава 

Аудиторне вежбе прате теоријску наставу. Лабораторијске вежбе, практично извођење у складу 

са предавањима. 

 

 

   

Литература  

Препоручена литература из области теме стручне праксе (библиотека Школе, предузећа, 

Универзитетска библиотека Косовска Митровица). 

 

 

   

 


